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Em um grupo de trabalho é necessário que as regras de funcionamento desse grupo sejam conhecidas, discutidas e combinadas entre todos participantes, para garantia de bons resultados de aprendizagem e boas relações interpessoais que revelem uma interdependência positiva entre os membros do grupo.

Nas Atividades em Espaço Escolar Diversificado, as seguintes condições são necessárias, para que você obtenha bons resultados de aprendizagem:

a. interagir com o professor-tutor e com os colegas, formando uma comunidade de aprendizagem;

b. elaborar o próprio horário semanal de estudos da disciplina;
c. utilizar o Horário Protegido para estudo;

d. participar dos encontros presenciais;
e. acessar diariamente o portal para estudo dos conteúdos e verificar se há tarefas ou mensagens novas;

f. postar suas dúvidas de aprendizagem no mural de dúvidas, juntamente com as tentativas que você já realizou para tentar resolvê-las;

g. estudar os textos, acessar os links, analisar os vídeos e apresentações;

h. estudar previamente os materiais necessários aos fóruns de discussão;

i. participar dos fóruns, bate-papos (chats) e videoconferências, de acordo com os critérios estabelecidos;

j. realizar e entregar as atividades de aprendizagem, nos prazos estabelecidos;

k. quando for o caso, participar cooperativamente do trabalho em equipe, participando de grupos heterogêneos;

l. adotar habitualmente relações interpessoais positivas, particularmente no encaminhamento e solução de conflitos, ao se expressar online;

m. buscar apoio para suas necessidades de aprendizagem o mais rápido possível, bem como apoiar, incentivar e auxiliar os colegas;

n. ler e estar atento aos critérios de avaliação das atividades, aos prazos das tarefas e aos avisos do professor-tutor.

o. participar das avaliações online e presenciais.
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O professor-tutor, de sua parte, desempenha seu papel, com o suporte das Tecnologias de Informação e Comunicação (TIC), através do Portal UNESC e de Encontros Presenciais. 
Procura, entre outras ações, exercer a tutoria com capacidade técnica e humana, de acordo com as melhores práticas de tutoria. Atua como mediador entre o estudante e o objeto de conhecimento. É um facilitador do processo de aprendizagem, mobilizando os estudantes e estabelecendo um vínculo educativo com eles.

Assim, em um clima de cooperação e ajuda mútua, a probabilidade de êxito é muito maior, além de você contribuir para um ambiente de convivência saudável, prazeroso e frutífero.
